

# “难得走二桥，哪来6次闯卡记录？”

## 录像中的苏ASS290成“闯卡高手”，司机被拦下后直喊冤

前天，市民陈先生郁闷地向快报求助：开了姐夫牌照为苏ASS290的桑塔纳从二桥回南京时被收费站拦下，被告知有6次闯卡记录，无奈地交了700元罚单。“我和我姐夫难得走二桥，难道是被套牌了？”

### 经过二桥被罚700元

前天，陈先生在网帖发帖，称二桥收费站罚单还不提供处罚凭证，让他很不爽。几经周转，记者找到了他，了解了当天经过。

**当事人：交了钱也不给我看证据**  
陈先生说，11月7日下午2:40，自己开着姐夫的牌号为苏ASS290的黑色桑塔纳经过南京长江二桥收费站时，工作人员到他车窗口要一百元钱，“我说我有零钱，没有给。”过了一会，来了一位领导，他告知陈先生车子有闯收费站6次的记录，要罚1300元。“我问他什么时候闯的，他说先把钱交了再说。”陈先生说，自己要求先拿出证据，

但对方不肯，要求陈先生先交钱再看证据。“我只好说身上就500元，能不能少罚点，你说你就先交500元，但要把行驶证留下。”陈先生说，对方给了自己500元的手撕发票，他又担心行驶证交出去今后也不知道问谁去要，无奈又交了200元钱，才要回行驶证。“然后我问他要证据时，他在手撕票上就随便写了日期给我。我又问他有没有监控录像，他说把钱全部交齐了再给我看，还说司法部门来才有权看。”

**二桥收费站解释：他态度好才人性化处理**

记者陪同陈先生来到二桥收费站找到了当事人戴宁宇，他基本认同陈先生的网帖内容，但是提出

“顺序反了”。“陈先生当时被拦下后先交了罚款，我认为他态度好，就人性化处理了，按照江苏省高速公路管理条例，对于收费站闯卡的车辆可以给予5-10倍的罚款，他说赶着回去给姐姐看病，我们就从轻处罚了700元。”戴宁宇说，陈先生交了700元，才提出要看录像的，按照相关规定，看录像必须交警陪同，并不是说不给他看。至于手撕发票，二桥收费科解释：省物价局当时就是批准我们有两种票，一种是电脑票，一种是定额票，不违规。

### 闯卡记录从何而来？

“跟我这一模一样的车多呢，人家要是套我的车牌闯的收费站咋办。”陈先生说，当时还报警了，但是二桥交警也称要交齐罚款后才能看录像。

**监控显示：“苏ASS290”闯**

### 卡很擅长

随后，二桥收费处找出了2010年7月份和9月份的逃费车统计表，记者看到，苏ASS290车共有6次“闯卡”记录，分别是7月4日、7月8日、9月1日、9月3日（2次）、9月12日，随后记者又前往监控室调看了部分录像。“这辆车尾随一辆大巴闯卡，非常擅长。”据介绍，按照规定，为了安全，对于闯卡车不能硬拦，只有在它进入收费站入口，前方有车时才可以拦。而且车辆闯卡后，也不能在高速上围追堵截，这也导致很多闯卡车多次闯卡仍逮不着的尴尬。

**当事人：没走过几次二桥，肯定有人套牌**

陈先生看了“闯卡”记录后，更显郁闷了，他告诉记者虽然一直联不上姐夫，但他单位在江宁，家在火车站附近，平时经常出差，一去就是10几天，出差期间车子就

停在江宁单位不动，平时也没有人开那辆车，根本没有走过几次二桥，这些记录从哪来的呢？“只有被套牌，黑色桑塔纳太普通了，换个车牌谁都看不出来的。”陈先生说。

### 车子被套牌怎么办

记者从相关部门获悉，被套牌机动车驾驶人、车主，发现车辆被套牌，应及时向交警部门报案。报案时，被套牌当事人必须持机动车行驶证、车主身份证、驾驶证复印件，原车前后不同角度清晰照片，并且提供套牌嫌疑车辆资料，如收到套牌车的交通违法行为通知单（包括违法时间、违法地点等）两份。若被核查事主车辆实属被套牌，交警部门会将被套牌车辆违法记录消除，并将严查严处被收入“黑名单”库的套牌车辆。

快报记者 毛丽萍



### 骗术曝光台

常有快报 防骗有招  
地址 88080 邮编: daijixun@126.com

临近年底，又到了诈骗案件高发期，当你觉得遇上“天上掉馅饼”的时候，或许后面陷阱已经等着你。

## 轻信半价优惠买相机 “网购达人”也被骗

一万多的单反只卖4600，结果付了6600，相机影子也没见到

11月7日，鼓楼区的市民王女士网购了一款单反相机，这款机型在商场标价1万余元，而网购却只需要一半的钱，这让她感觉“捡了大便宜”。随后，王女士按卖家要求分三次汇款6600元，可汇款后对方不但没送来相机，反而让她再接着汇款。

王女士平常就喜欢网购，自称有双慧眼的她，还从未买到过假货。前不久，酷爱摄影的她想买单反数码相机，她去商场看中的新款相机标价1万多元，她便想到网购。王女士看到珠海的一家网店，同款机型报价是4600元，这让她颇感兴趣。网站宣传“正品保证、七天退货”，而买家留言也都评价很好，这让王女士感觉卖家信誉不错，她决定果断出手。

11月7日晚，王女士联系到网站卖家，对方是个操广东口音的男子，他说先付款2300元，剩下的一半货到付款。王女士网购过很多东西，可先付一半款的事情还是她第一次听说，她便有点犹豫。对方说：“这款货非常紧俏，要的话赶快汇款吧。”听了这些，王女士打消了顾虑，直接将2300元汇入对方指定账户。11月8日下午1点半左右，另一个广

东口音的男子打电话给王女士，说相机马上就到南京，让她赶紧去汇余款。王女士放下电话就下楼接货，可这时她又接到电话，对方说他开的车上有十几万元的货，都是走私的，因担心被公安查到，所以要求王女士赶紧把余款汇过去，相机马上送到。“我当时就认为，相机既然很便宜，肯定是走私的，所以赶紧就去银行汇款了。”王女士说。

就在王女士在家安心等相机时，却又接到“送货”男子的电话，“按公司规定你要交1万到3万元的保证金”，王女士蒙了，她联系珠海的公司，一位经理坚持称这是公司规定。几通电话后，“经理”答应只收她1万元即可拿货。

“反正钱都花了，还是继续拿吧。”王女士当时身上没带太多钱，便用信用卡透支了2000元，经对方同意后先汇这些钱。2000元保证金汇走后，王女士还没拿到相机，对方继续让他汇剩下的8000元，几次三番的折腾后，王女士终于醒悟。遇到骗子了！她吓得赶紧报警。日前，警方已经介入调查此事。警方提醒广大市民，网购商品一定要谨慎，尤其与正规店铺价格差别很大的货品，更要擦亮眼睛。 通讯员 吴文 快报记者 张瑜

## 茶叶骗子又老戏重演了

**快报讯**（记者 是钟寅）前天上午10点，朱先生在虎踞关附近的一家饭店办事出来，他看到一辆皖B牌照的车在前面停下，车里下来两个人，一个西装革履、领导模样的中年男子走在前面，后面一个司机打扮的人拎着一盒茶叶。他们向朱先生说，昨天来南京看老领导，但领导不在，带来的好茶叶就不想带走了。领

导模样的人自称姓王，还递上名片，上面是安徽黄山国际大酒店。朱先生一开始不想买，可在两人的极力劝说下，终于以200元的价格买下茶叶。朱先生回家后，打开盒子一看，发现包装非常粗劣，茶叶更是有不少老叶子。他上网查询，发现根本找不到盒子上的网址，显然自己是受骗了。（朱先生线索费50元）

## 买烟再买酒 其实为调包

**快报讯**（见习记者 范胤）老钱夫妻俩在东井亭小市村小区开了间烟酒杂货铺。前天上午，一个身材微胖、身着米色夹克的中年男子，来到店里，开口便要一条苏烟，称要送朋友。老板娘一看生意来了，高兴地招呼，并拿出一盒苏烟递给男子。对方一拿到手，又称，“光送烟太简单了，帮我再拿几瓶好酒。”老板娘一听，赶紧转身去取背柜

上的好酒。就在这时，该男子迅速拿出随身带的一个鞋盒大小的纸盒，从中拿出一条假苏烟，迅速调换。当老板娘把酒拿过来时，香烟已经被调包。男子看了一下，称酒不是很好，随后又称烟也暂时不要了，说完急忙骑车溜走。等老板娘反应过来，仔细检查手中的烟时，发现是假烟。（王先生线索费 50元）

## 上海中医药大 发明痛风新产品

痛风不用再吃药，只需轻轻一抹就能降尿酸。日前，上海中医药大学最新发明已被转化为科技成果在我省上市。

研发人员介绍，霍氏痛风灵集中了我国蛋白组学应用研究的最新成果。其独有的特异生物碱化酶，具有止痛、抑酸、溶石三重功效。

碱化酶透皮吸收后，首先在关节处聚集，分解尿酸结晶，炎性粒子被消除，不再撞击神经，疼痛立刻缓解消除；浸入血管的碱化酶随血液游走全身，持续释放密集的磁力线，限制黄嘌呤氧化酶(XO)的活性，减少嘌呤氧化，尿酸生成减少。

由于“霍氏痛风灵”解决了痛风吃药治疗的副作用难题，已经获得国家重大发明专利证书(专利号 200510030810.2)。

据了解，南京市鼓楼口腔医院旁志信堂药店、江宁湖滨公寓颐年堂、高淳电力宾馆对面玉寿堂药房、江浦珠江镇环保局一楼祥瑞药店保健品店、浦口浦六路奥林匹克广场人民大药房 28 店、六合县中医院旁嘉伦光彩大药房、大厂杨庄公交车站旁人民药店、溧水口腔医院旁嘉伦光彩大药房和马鞍山佳山路妇幼保健院对面华仁堂药庄都已引进“霍氏痛风灵”，痛风朋友可直接前去购买，也可拨打专线 025-68665869 咨询详情。

# 皮肤痒喷喷就好

“喷上去就止痒，效果来得真是快！皮肤不痒不红也不肿，这老顽癣给真的喷好了，这小药水果然不同一般！”

“喷上去不到3天，这厚厚的鳞屑就开始一层一层往下掉，2瓶没用完，鲜红的新皮就开始长出来了，这小药水真是太神奇了！”

“以前光是听说它除癣效果惊人，可一直没有用过。这次趁免费试喷活动还没结束，一定得试试它是不是那么好使！”

近日，很多热心市民向笔者反映：银屑病、皮炎、湿疹、头癣、手癣、体癣、股癣、顽固痒疹喷上“霍氏鲜清”效果很好。只要往皮肤患处轻轻一喷，一股清凉感直往皮肤里钻，像有很多只小手在挠痒痒，舒服极了！喷上去用不着几天，皮肤痒就真的好了！

药店相关负责人告诉笔者：霍氏鲜清和一般除癣产品不同，“霍氏鲜清”使用方便，只要对准皮肤患处喷一喷，不到3分钟，马上就止痒，像消除银屑病、皮炎、湿疹、头癣、手癣、体癣、股癣、顽固痒疹等很多皮肤病效果特别快，而且“霍氏鲜清”获得“纯天然无激素绿色认证”，还是“中国质量万里行”名优上榜品牌，顾客到店都是点名要买，其它的推荐也不要。

近来，霍氏鲜清在媒体出现频率也颇高，《实话实说皮肤病》和《今日传奇》栏目都相继进行了特别介绍。栏目惊呼，“霍氏鲜清”上市6年来风头不得了，所到之处狂掀皮肤病康复热潮，先后引爆香港、深圳、武汉、重庆等各大城市，到



▲皮肤病病友争相选购“霍氏鲜清”小药水

目前为止，全国已有超过1000万皮肤病患者实现了康复。

想了解“霍氏鲜清”，首先要了解——霍氏鲜清中神奇的“DNA-2E”（中文名“鲜清双酶”）。

据了解，“霍氏鲜清”是由日本京都本草生物研究院研发，其独有“DNA-2E”剪切酶和修复酶，可直接作用于皮肤基因组织，剪断皮肤致病基因复制链，从根本上修复皮肤受损免疫基因。“霍氏鲜清”轻轻一喷，5000万个有效小分子立刻渗透到真皮层，快速杀灭致病菌，立刻止痒，使用3到6天，红斑范围明显缩小消失，丘疹逐渐消退，一般患者28天内，即可告别皮肤顽癣。许多使用者几乎用一句话来概括——霍氏鲜清无癣不清，效果令人吃惊！即使是患10年、20年、30年的老顽癣也可以迅速得到康复——

据笔者得到可靠消息，“霍氏鲜清”正在全国举办“试用无效，全额退款”大型公信活动（买3盒20毫升或1

盒120毫升送一瓶10毫升试用装），由于赠品即将送完，大家享受的赠品优惠也即将结束。活动还有3天，名额限制在在每日50名内，皮肤病病友要抓紧时间前去参加。据悉，市长乐路好又多对面康鑫药店、鼓楼口腔医院旁志信堂药店、石鼓路大洋百货一楼新街口第一药店康即美、中央门邮局旁国盛大药房、御道街光华门路口光华门大药房、龙蟠路锁金村车站立业药店、下关热河南路幼儿园对面下关药店、江宁新医路15号颐年堂、江宁湖滨公寓颐年堂、江浦珠江镇环保局一楼祥瑞药店旁保健品店、浦口浦六路奥林匹克广场人民大药房28店、浦口区天润城第五街区18幢南京鸿润药房、大厂杨庄公交车站旁人民药店、大厂华润苏果九天花药、六合县中医院旁嘉伦光彩药店、溧水县口腔医院旁嘉伦光彩药店、高淳电力宾馆对面玉寿堂药房和马鞍山市佳山路妇幼保健院对面华仁堂药庄均有活动，或拨打025-86894822了解详情！